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ΤΟ ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ)

Αγωνιστικές Κινήσεις Εκπαιδευτικών: Ολοι στα Προπύλαια,
Πέμπτη 5 Μάρτη, 6.30 μμ

Τη δυστυχία που δημιουργεί το σύστημα τη βλέπει ως ευκαιρία για ακόμα πιο
αντιδραστικές εξελίξεις

Η κυβέρνηση μιλάει με θράσος για «ασύμμετρη απειλή» και για εισβολή και
δείχνει δυστυχισμένους ανθρώπους και παιδιά που τρέχουν να γλιτώσουν από
τον πόλεμο που οι «εταίροι» και «σύμμαχοι» έχουν εξαπολύσει σε όλη την
περιοχή. Φανταζόμαστε, ο λαός θα πρέπει να πανηγυρίζει που ένας
«εισβολέας», μέλος αυτής της «ασύμμετρης απειλής», ένα εξάχρονο παιδί –
πρόσφυγας πνίγηκε στα νερά έξω από τη Μυτιλήνη.

Με θράσος χιλίων πιθήκων, ο Μητσοτάκης δηλώνει ότι «η Ελλάδα δεν φέρνει
καμία ευθύνη για τα τραγικά γεγονότα στη Συρία» λίγες βδομάδες μετά τη
συμφωνία για τις βάσεις που κάνει τη χώρα ένα απέραντο ορμητήριο
δολοφονικών επιθέσεων. Πολλές από αυτές τις επιθέσεις με στόχο τη Συρία
ξεκίνησαν από τη βάση της Σούδας.

Ρεπλίκες ανθρώπων που παριστάνουν τους δημοσιογράφους δηλώνουν
συγκλονισμένοι σε τηλεοπτικά κανάλια ότι έχουν μιλήσει με πολλούς
μετανάστες («το τονίζω δεν είναι από το Ιντλίμπ – είναι μετανάστες από το
Αφγανιστάν»). Λίγες μέρες πριν η Κεντρική Διοίκηση των ΗΠΑ έχει…
ενημερώσει ότι μέσα στο 2019 τα αμερικάνικα πολεμικά αεροσκάφη έριξαν
στο Αφγανιστάν 7.423 βόμβες!

Σε αυτό το κλίμα, γνωστή φυλλάδα –αρεστή στα σαλόνια του συστήματος
αποκαλύπτει «απόρρητο κυβερνητικό σχέδιο για τον κορωνοϊό» που μιλάει για
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επιβολή στρατιωτικού νόμου!

Βουλευτής της ΝΔ και… πανεπιστημιακός «δάσκαλος» (από αυτούς που
μαθαίνουν γράμματα στα παιδιά μας, που λέει ο λαός) υποστηρίζει τη θαλάσσια
αποτροπή και δηλώνει ότι ένας πρόσφυγας «δεν θα δώσει στο λαθροδιακινητή
3.000 ευρώ για μεταφορά της οικογένειάς του, αν ξέρει ότι τα παιδιά του θα
πέσουν μέσα στο νερό»…

Φασιστοειδή, αποθρασυμένα και κατευθυνόμενα από το κλίμα αυτό
προπηλακίζουν και βρίζουν χυδαία έγκυες γυναίκες και άλλοι αποκλείουν την
πρόσβαση στο νερό σε πρόσφυγες.

Μεγαλοεπιχειρηματίες και άσπονδοι, κατά τα άλλα αθλητικοί «εχθροί» ερίζουν
για το ποιος θα χορηγήσει περισσότερα μέσα στα σώματα ασφαλείας, που
αναχαιτίζουν… ηρωικά τους ξεριζωμένους.

Η προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ «μετακινήθηκε» αίφνης στο στρατόπεδο
των… ευαίσθητων, αφού περιηγήθηκε τέσσερα χρόνια στα σοκάκια του
διαβολικά καλού Τραμπ, του δώρου νέων αμερικάνικων βάσεων και του
αίσχους της Μόριας.

Αμερικάνοι, Ευρωπαίοι και Ρώσοι ιμπεριαλιστές παίζουν τα παιχνίδια τους
σε βάρος αθώων ανθρώπων. Οι άρχουσες τάξεις σε Ελλάδα και Τουρκία τους

χρησιμοποιούν και αυτές για τα δικά τους ποταπά συμφέροντα.

Οσο και αν μας παραμυθιάζουν, η αλήθεια είναι ότι οι ροές προσφύγων και
μεταναστών θα συνεχίσουν. Θα εκτονώνονται στιγμιαία και θα φουντώνουν ξανά
για τον απλό λόγο ότι ο κυνηγημένος που καταδιώκεται από τον θάνατο θα
επιδιώξει να γλιτώσει τον εαυτό του και τα παιδιά του. Το ίδιο έκαναν και οι
Ελληνες πρόσφυγες το 1922 και το ίδιο ακριβώς θα έκαναν και αν το έδαφος που
έρχονταν δεν ήταν ελληνικό. Γιατί πίσω τους ήταν η φωτιά. Οι ροές προσφύγων
και μεταναστών θα συνεχίσουν για τον απλό λόγο ότι ενισχύονται οι αιτίες που
τις γεννούν!

Υπάρχει όμως και κάτι ακόμα εξίσου σοβαρό: Το σύστημα εκμεταλλεύεται το
ζήτημα για να εμπεδώσει μέσα στην κοινωνία ένα κλίμα φασιστικοποίησης και
ενός μη κηρυγμένου στρατιωτικού νόμου. Για να χτυπήσει και μέσα στη χώρα τα
θύματα της επίθεσής του, το φτωχό άνεργο και εργαζόμενο λαό της χώρας μας.
Για να επιβάλει σιγή νεκροταφείου, νομιμοποίηση της λιτότητας, της
τρομοκρατίας, της βαρβαρότητας και της απανθρωπιάς. ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ
ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ!

ΚΑΤΩ ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ, ο ΠΟΛΕΜΟΣ και Ο ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΣ που γεννάνε πολέμους,
θανάτους και δυστυχία!

Προπύλαια, Πέμπτη 5 Μάρτη, 6.30 μμ

Aλληλεγγύη στα θύματά τους, στους πρόσφυγες και μετανάστες! Κοινή πάλη μαζί
τους για το δικαίωμα όλων στη ζωή!

Ολοι στις διαδηλώσεις!
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Σχολική Ψυχολογία: Το ανερχόμενο μοριοδοτούμενο
σεμινάριο για χιλιάδες αναπληρωτές

 

Βρες μαθητές σε όλη την Ελλάδα και κλείσε ιδιαίτερα
μαθήματα στο αντικείμενο που διδάσκεις
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Αυτό το σχόλιο έχει διαγραφεί.
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△ ▽
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